ИДЕЕН ПРОЕКТ НА ДИСЕРТАЦИЯ

по научна специалност „Метрология и метрологично осигуряване”,

Професионално направление: 5.13 Общо инженерство
Проблем: 

В промишлеността се прилагат голям брой методи на измерване, характеризиращи се с редица специфични особености в зависимост от обекта на измерване и условията за неговото приложение. Един от алтернативните, заменящ традиционните и същевременно не особено добре познат метод за измерване е органолептичния. Известно е, че той е преобладаващ, а в отделни случаи и единствен в области като хранително-вкусова промишленост, спортните състезания и др.
Не бива да се отминава факта, че този метод има своето достойно място и в определени области на техниката и машиностроенето – при процесите за довършващо обработване – шабароване /измерване на отклонението от праволинейност и равнинност/, процесите на термообработване, сглобяване и т.н. 
Прилагането на тези методи с помоща на спомагателни приспособления е продиктувано от факта, че човешките сетива, особенно на необучени оператори се лъжат изключително лесно.

 Ясната връзка /апроксимиране/ между метрологичните характеристики и характеристиките на човешките сетива обаче липсва или не е достатъчно добре изследвана, което прави темата актуална и дисертабилна.
Работно заглавие: 
Изследване на апроксимирането на визуалните към метрологичните характеристики
Научни ръководители: 
доц. д-р Борис Сакакушев
гл-ас. д-р Светлин Първанов
Вид на докторантурата: редовна
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