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Програма: Организация и управление на производството (индустрия)
[bookmark: _GoBack]Работно заглавие:  Изследване и приложение на съвременните управленски концепции в предприятията с дискретни производствени процеси - фактор за подобряващи се резултати
Обосновка на проблема: Последователното и системно проучване на различните концепции, подходи и инструментариум, третиращи от различни гледни точки възможностите за ефективно управление на съвременните предприятия е ключово за въвеждането им в практиката поради факта, че води до подобряване на тяхната конкурентоспособност чрез придобиване на важни конкурентни предимства като постигане на съвършенство по отношение на ефективност, качество, организираност . 
Обект на изследване в дисертационния труд е инструментариума на редица управленски концепции и неговото проучване от гледна точка на възможно използване в предприятията с дискретни производствени процеси. 
Предмет на изследване в дисертационния труд са предпоставките, условията и организацията при прилагане на подходящ инструментариум от управленските концепции. 
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